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ATA DA 06ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020, REALIZADA NO 

DIA 22 DE SETEMBRO EM SUA SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO 

SÉRGIO LUIZ DA COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR 

PÚBLICO ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e dois setembro de dois mil e vinte, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 06ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – 

Anderson Braga Miranda – Aldilas Hungria Toledo - Carlos Roberto Rodrigues – Rogério da 

Silva Souza - Rony Ferraz Queiroz – João Dias Ferreira - Rogério de Macedo Fernandes e 

Sebastião Aria da Silva. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos 

desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. 

É lido: Projeto de Lei nº 032/2020 Projeto de Lei complementar que altera o anexo VI- taxa de licença 

para execução de obras e urbanização em áreas particulares e da outras providências. Autor Poder 

Executivo. Processo de indicação nº 0320/2020 recuperação da massa asfáltica do bairro Venda Velha e 

da outras providências. Processo nº 0318/2020 Comunicação de licença de mandato do Vereador João 

Dias Ferreira. ORDEM DO DIA: Não teve pauta de votação. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o Vereador Titinho faz uma breve saudação a todos os ouvintes e faz diversas denúncias em 

relação ao poder executivo. Pede ao Plenário da Câmara que convoque o Prefeito oficialmente, para dar 

explicações sobre denúncias de que o mesmo participa do esquema de rachadinhas junto ao Governo 

Estadual no que diz respeito às verbas destinadas ao Município, para o combate ao COVID 19. Ainda 

em suas denuncias, o Edil fala que o Prefeito continua perseguindo funcionários que não votam nele ou 

que não estão filiados nos partidos da sua coligação. Finalizando sua fala, diz que vai se ausentar do 

Plenário, por não concordar com a forma que estava sendo conduzida a sessão desta noite. Pela ordem o 

Vereador Dinho da Farmácia pergunta ao Vereador Titinho quem é o seu candidato a Vice Prefeito? 

O Edil responde que é o senhor Norival. Na tribuna o Vereador Aldinho Hungria fala que estava 

agendado para utilizar a tribuna e vários dos seus pares se ausentaram do Plenário e dessa forma não 

conseguiu usar o seu tempo previsto no Regimento. O Edil lamenta o ocorrido e saúda a todos e pede a 

todos que tenham cuidados com as Fake News. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente 

em Exercício João Dantas de Mello denuncia o que a CEDAE vem fazendo com os moradores de São 

João de Meriti, no que diz respeito a falta de água na Cidade. Após, não havendo nada mais para tratar, 

deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


